
Результати опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 101-Екологія 

освітнього рівня «Магістр» ОП Агроекологія 

 після вивчення навчальної дисципліни з метою 

поліпшення якості організації самостійної роботи у 2021 році 

За результатами опитування виявлено, що майже всі здобувачі вищої 

освіти (97%) планували виконання самостійної роботи під час вивчення 

дисциплін.   

96% респондентів відзначили, що їм вистачило часу для виконання 

завдань самостійної роботи під час вивчення дисциплін. У той же час були 

зауваження щодо дисципліни «Охорона праці та цивільний захист». Здобувачі 

вищої освіти відзначили, що досить складно вивчати самостійно значну частину 

питань щодо паспортизації робочих місць. Тому рекомендовано винести ці 

питання в аудиторні години.   

Деякі респонденти позитивно відзначили потребу у використанні наочного 

обладнання, приладів, для вивчення різних питань у сфері екології.    

Також більшість респондентів (97%) зазначили, що не потребували 

додаткових консультацій щодо виконання самостійної роботи. Тільки по деяких 

дисциплінах («Ділова іноземна мова», «Охорона праці та цивільний захист») 

вказано потребу у додаткових консультаціях.   

100 % респондентів вважає, що запропоновані викладачами завдання 

самостійної роботи сприяли досягненню цілей і програмних результатів 

навчання. Всі здобувачі вищої освіти зазначили, що були ознайомлені з 

критеріями оцінювання самостійної роботи.   

Оцінювання самостійної роботи відбувалося прозоро і чесно (так або 

переважно) зазначило 99% респондентів.   

З результатами анкетування були ознайомлені викладачі, які мають 

врахувати результати оцінювання при розробці НМКД у подальшому.   

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля №11 від 20.12. 2021 року.   

   


